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CENTRUL JUDETEAN DE EXCELENTA
1AS1

Test de admitere la CEX - Matematica
Clasa a VII-a 2021

. Valoarea cifrei = pentru care 0,2(30) = 3 -0, 1(76) este:

A.3 B. 4 C.5 D. 6 E. 8

Numerele z, y, z sunt direct proportionale cu trei numere naturale consecutive si au suma 30. Valoarea
lui y este:
A.5 B. 7 C. 8 D. 10 E. 15

Fie I centrul cercului inscris triunghiului oarecare ABC'. Daca méasura unghiului BAC este 80°, atunci
masura unghiului BIC este:
A. 80° B. 140° C. 100° D. 50° E. 130°

. Pentru efectuarea unei lucréri, 8 muncitori trebuie s lucreze 5 zile cate 6 ore pe zi. Numarul de zile

in care 10 muncitori efectueazé aceeasi lucrare muncind cate 8 ore pe zi este:

A.2 B.3 C. 4 D. 8 E. 12
Val g 7+19+39+67+ +2503 o
aloarea sumei 5 = 7=+ o=+ g+ 75+ .+ o este:
100 1325 1375
A. 55 . — C. — D. 25 E. ——
51 ol 51

In triunghiul ascutitunghic ABC, masura unghiului dintre inéltimile din A gi B este de 80°. Masura
unghiului AC'B este egald cu:
A. 40° B. 60° C. 70° D. 80° E. 50°

Pretul unui obiect a fost majorat cu p% si apoi a fost micgorat cu ¢%, astfel incat obiectul are pretul

final egal cu cel initial. Valoarea lui este:

p—q

84
A. 80 B. 120 C.1 D. = E. 100

Pe fiecare din laturile unui triunghi se considera cate 4 puncte distincte, diferite de varfurile triunghi-
ului. Numérul de triunghiuri care au varfurile in cite 3 din cele 12 puncte considerate este egal cu:

A. 64 B. 125 C. 208 D. 144 E. 252

Multimea numerelor naturale impare se imparte in submultimi astfel A; = {1}, Ay = {3,5}, A3 =
{7,9,11}, ..., agsadar in multimea Aj sunt k numere impare consecutive. Numdirul n pentru care
2021 € A,, este:

A. 44 B. 46 C. 47 D. 43 E. 45

1 1 1
Numarul solutiilor (z,y),x <y, cu x si y numere naturale, ale ecuatiei —+ — = g este:
r y

A.3 B.5 C. 8 D. 9 E. 12

Un vanzitor de autoturisme isi mireste procentul care reprezints comisionul siu de la 20% la 25%.
Datorita cregterii preturilor, vanzarile au scizut cu p%. Daca valoarea comisionului a crescut cu 10%,
atunci valoarea lui p este:

A. 10 B. 12 C. 15 D. 20 E. 25

Se considera triunghiul ABC' cu mdasura unghiului A de 20° gi masura unghiului C de 40°. Fie T pe
latura (AC) astfel incat (BC) = (AT). Masura unghiului AT B este:
A. 40° B. 120° C. 80° D. 150° E. 140°
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